Presseinformation
Hinterstoder, 15.4.2019
Auf die Plätze, fertig, los: Abenteuerberg Wurbauerkogel startet am Osterwochenende in die Sommersaison 

1. Eröffnung am Osterwochenende 20., 21 und 22. April (bei Schönwetter)
1. NEU: moderner Sanitärbereich und eigene Biker - Parkplatz beim Bikecenter
1. Bikepark, Sessellift und Alpine Coaster im Wochenendbetrieb
1. Sommerrodelbahn aufgrund des schneereichen Wetters noch geschlossen.
1. Durchgehender Sommerbetrieb von 11. Mai bis 06. Oktober 2019.
Ab dem kommenden Wochenende können sich Familien und Sportler bei Schönwetter wieder auf spannende, lustige und actionreiche Stunden am Berg freuen. Der Abenteuerberg Wurbauerkogel bei Windischgarsten startet mit Wochenendbetrieb in die Sommersaison. Der durchgehende Sommerbetrieb beginnt am 11. Mai 2019. Hinterstoder startet mit den Wochenenden 11 & 12 Mai und 18 & 19. Mai 2019. In den durchgehenden Sommerbetrieb geht es ab 25. Mai 2019. Im Sommer haben die Kabinenbahn und den 6er-Sessellift Höss-Express für die Gäste geöffnet. Ende Mai startet die Standseilbahn auf der Wurzeralm in den Sommerbetrieb, immer zum Wochenende: 30.Mai.- 02.Mai und 08.Juni - 10.Juni 2019 Der durchgehende Sommerbetrieb mit der Standseilbahn ist vom 15.06. - 06.10.2019.
Gravity Card Bikepark Wurbauerkogel für Groß und Klein
Das Warten für alle Mountainbiker hat ein Ende. Als erster der Gravity Card Bikeparks von Österreich startet der Wurbauerkogel ab sofort am Wochenende seinen Betrieb. Alle Biker – ob Groß ob Klein, Anfänger wie Fortgeschrittene – können in den zahlreichen Strecken ihr Können und ihre Geschicklichkeit beweisen. Ob „Blue Lollipop“, „Big Red“ – diese wird auf 1,5 km verlängert – „Red Root-Carpet“ oder „Black Widow“ – im Bikepark Wurbauerkogel findet garantiert jede Könnerstufe eine Herausforderung. Auch für E-Bikes, die man im Bikecenter ausleihen kann, gibt es eine eigene Strecke, auf der man den Wurbauerkogel erklimmen kann. 

Pyhrn-Priel-Bikescenter mit neuem Sanitärbereich, größerem Bike – Waschplatz und eigenem Biker – Parkplatz.
Mit Saisonbeginn steht auch wieder das Pyhrn-Priel-Bikecenter für alle Biker bereit – mit neuem Biker- Parkplatz direkt am Center. Hier kann man sich technisches Know-how und Tipps holen, Mountainbikes und E-Mountainbikes ausleihen, sein Bike am vergrößertem Doppelkabinen-Waschplatz reinigen, sich im neuen Sanitärbereich duschen oder einfach auf der Terrasse fachsimpeln oder chillen. Außerdem befindet sich beim Bikecenter ein Pumptrack zum Ausprobieren von Tricks und Tipps und Testen von Bikes. 
[bookmark: _GoBack]Rasende Action und entspanntes Bergerlebnis für die ganze Familie
Mit Saisonbeginn können sich Groß und Klein wieder auf rasante Fahrten mit dem Alpine Coaster freuen. Die Sommerrodelbahn muss aufgrund des schneereichen Winters noch gewartet werden. Bergauf geht es bequem mit dem Sessellift. Oben kann man die herrliche Berglandschaft am besten vom Panoramaturm erkunden und eine gemütliche Zeit im Bergrestaurant verbringen. Treffsichere jeden Alters finden beim 3D-Bogenschießen mit Sicherheit eine Herausforderung. Alles in allem kann die ganze Familie am Wurbauerkogel einen abenteuerlichen und unvergesslichen Tag erleben. 

Aktuelle Informationen
Alle Veranstaltungen, Webcams und wichtige Informationen findet man unter www.wurbauerkogel.at und www.hiwu.at sowie auf Facebook unter „Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen“ und „Wurbauerkogel“. 

Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG
Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG betreiben zahlreiche Liftanlagen in Hinterstoder, auf der Wurzeralm und am Erlebnisberg Wurbauerkogel. Während der Sommersaison sind neben dem Sessellift am Wurbauerkogel in Hinterstoder die Hössbahn und der Höss-Express sowie auf der Wurzeralm die Standseilbahn und der Frauenkarlift geöffnet. Die Regionen laden ein zum Wandern, Mountainbiken, Paragleiten und Genießen der herrlichen Bergwelt.
 
Bildtext: 
1. Jetzt geht´s los: Biker jeder Könnerstufe finden spannende Trails am Wurbauerkogel.  
1. Mit dem Alpine Coaster auf rasanter Talfahrt
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