Presseinformation
Hinterstoder, 3.12.2019
Starker Skiwinter auf Höss und Wurzeralm 
 
1. Viel Neues und ein Top-Programm für die kommende Wintersaison
1. Hinterstoder und Wurzeralm starten am 7.12 2019

[bookmark: _GoBack]AUDI FIS Skiweltcup, das neue 330 Zimmer ALPRIMA Aparthotel, Genussgipfeln oder Winterwandern – der Winter steht vor der Tür und in den heimischen Skigebieten Hinterstoder und Wurzeralm wartet viel Neues und Spannendes auf alle Gäste. Hinterstoder und die Wurzeralm starten am Samstag, den 7. Dezember 2019 mit durchgehendem Betrieb in die Wintersaison 2019/20 – vorerst mit einem Teilbetrieb mit vergünstigen Skipasspreisen. Geöffnete Liftanlagen und Preise sowie alle aktuellen Informationen findet man auf www.hiwu.at. 
 
Schnee- und Pistensicherheit im Fokus der Investitionen
„Wir beschäftigen uns laufend damit, unser Angebot in den beiden Skigebieten zu verbessern und auszubauen. Von der Infrastruktur über die Sicherheit bis zu bestens präparierte Pisten und einem attraktiven Veranstaltungsprogramm spannt sich der Bogen. Die Vorbereitungen für diesen spannenden Winter sind getan“, so Helmut Holzinger, Vorstand der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG. In beiden Skigebieten wurden heuer insgesamt rund 5 Mio. Euro investiert. „In Hinterstoder haben wir in die Beschneiungsanlagen investiert – vor allem im Bereich der Hannes Trinkl Weltcupstrecke mit einer neuen und hochmodernen Pumpstation für schnelleres und effizienteres Beschneien. Auch die Flotte der Pistengeräte wurde erweitert. Auf der Wurzeralm sind ebenso in diese beiden Bereiche Investitionen geflossen sowie in die Sicherheit durch neue Lawinensicherungsanlagen“, so Holzinger weiter. Nach der Wintersaison wird dann die Standseilbahn auf die Wurzeralm mit neuen Wägen bestückt. 
 
Viel los auf den Bergen
Höhepunkt der kommenden Wintersaison ist für alle Skisportfreunde mit Sicherheit der AUDI FIS Skiweltcup der Herren Ende Februar 2020. Bereits zum 10. Mal wird der Weltcup-Zirkus im Stodertal in der Urlaubsregion Pyhrn-Priel gastieren und wieder zehntausende Besucher anziehen. „Eine Veranstaltung wie diese ist enorm wichtig für die Region. Die herrliche Bergwelt von Hinterstoder erhält Aufmerksamkeit weit über die Grenzen hinweg – für uns und ganz Oberösterreich eine enorme Tourismuswerbung“, so Holzinger. 
Am 29. Februar 2020 messen sich auf der Hannes-Trinkl-Weltcupstrecke die besten Herren der Welt im Super-G, einen Tag später, am 1. März 2020, wird die Alpine Kombination abgehalten. Details über die Veranstaltungen findet man in Kürze auf www.weltcup.at. 

Doch auch abseits des Ski-Weltcups ist wieder jede Menge los auf den Bergen. Neue Veranstaltungsformate wie das Winterwandern auf der Wurzeralm oder Grill & Chill mit Doppelgrillmeister Adi Matzek sowie das Genussgipfeln in Hinterstoder fanden im vergangenen Jahr großen Anklang und werden auch heuer wieder durchgeführt. 

Fitte Bergschmankerl in Hinterstoder und auf der Wurzeralm 
Neben regionalen Schmankerln bietet ab der kommenden Saison die Bärenhütte in Hinterstoder und auf der Wurzeralm sowie das Bergrestaurant auf der Wurzeralm das “Fitte Bergschmankerl der Woche“. Hüttenwirt Markus Zingele kreiert gemeinsam mit der Diätologin Julia Grabner wöchentlich wechselnde Köstlichkeiten für gesundheits- und ernährungsbewusste Gäste. „Immer mehr unserer Gäste suchen die gesunde Alternative zu Deftigem. Wir wollen uns auch hier weiterentwickeln und ein neues, attraktives Angebot schaffen“, so Zingerle.

Perfekter Musikmix zum Winter Opening 
Der offizielle Start in die Wintersaison erfolgt am 7.12.2019 mit dem großen Winter Opening powered by Life Radio. Es gibt an diesem Tag wieder allerhand Unterhaltsames für Groß und Klein vor der Bärenhütte. Gewinnspiele, perfekter Musikmix und natürlich die Matratzenchallenge werden wieder für jede Menge Spaß bei den Gästen sorgen. Die Anmeldungen für dieses Jux-Rennen werden am 7. Dezember vor Ort bei der Life Radio Station entgegengenommen. Auf die Sieger warten tolle Gewinne. Wichtiger Programmpunkt des Winter-Opening auf dem Höss ist auch heuer wieder der große Skitest mit Intersport Pachleitner. Von 9.00 bis 15.00 Uhr können Interessierte die neuesten Rennmaschinen von Fischer, Atomic usw. testen. 
 
ALPRIMA Aparthotel Hinterstoder eröffnet im Dezember
Parallel zum Winter Opening findet am 7. Dezember 2019 die große Eröffnung des ALPRIMA Aparthotel Hinterstoder statt.  Gemeinsam mit der Schröcksnadel-Gruppe investiert die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG in die neue Hotelanlage mit 330 Betten in vier Häusern. Das Angebot richtet sich an all jene, die einen Sport- oder Familienurlaub in der Urlaubsregion Pyhrn-Priel planen, gerne flexibel sind und dafür eine preiswerte und dennoch hochwertige Unterkunft suchen. Die Apartments bieten Platz für ein bis 16 Personen – Einzelne Apartments können je nach Gruppengröße flexibel zusammengelegt werden - Restaurant wird es keines geben, die Gäste können die bestehenden Gastronomieeinrichtungen im Ort nutzen.  
Hinterstoder als Geheimtipp ausgezeichnet
Das Skigebiet Hinterstoder – Höss wurde von Skiresort.de, dem weltweit größten Testportal von Skigebieten, als Testsieger 2019 in der Kategorie „Geheimtipp: Weltweit führendes Skigebiet bis 40 km Pisten“ ausgezeichnet. Seit 1998 gelten bei Ski- und Snowboardfans, ebenso wie bei den Skigebieten selbst, die jährlichen Testsieger-Auszeichnungen als der bedeutendste Branchen-Award. Dieses Jahr konnten sich wieder führende Skigebiete aus zwölf Ländern über die bedeutenden Auszeichnungen freuen.

Bildtexte/Video: Die Saison kann beginnen: Winterliches Ambiente in Hinterstoder und auf der Wurzeralm
@HIWU, Abdruck für die Presse kostenfrei
Höhepunkte der Wintersaison 2019/20 auf der Wurzeralm und in Hinterstoder: 
(Weitere Veranstaltungen werden laufend ergänzt, sobald die Termine feststehen.)
 
Dezember 2019
•   7.12.2019:    Winter-Opening powered by Life Radio in Hinterstoder
• 13.12.2019:    „Herr Doktor, darf ich Skifahren?“ – mit Rosi Mittermaier und Christian Neureuther, 
                         Bärenhütte, Hinterstoder.   
• 14. und 15.12.2019: Pistenfloh – gratis Skikurs für Kinder, Hinterstoder und Wurzeralm, 
                         Anmeldungen unter www.familienkarte.at
• ab 22.12.2019: Familiensonntage auf der Wurzeralm (jeden Sonntag) 
• 31.12.2019:    Silvesterparty auf der Löger-Hütt´n
 
Jänner 2020
• 18. und 19.1.2020: „Snow & Action Days“ der 4youCard
• 25.1.2020:      ÖSV Kinderschneetag auf der Wurzeralm, spannender Tag für die ganze Familie
• 25. und 26.1.2020: OÖ Familienskitage in Hinterstoder und auf der Wurzeralm, 
                        Details unter www.familienkarte.at
 
Februar 2020
•   1.2.2020:      3. ARENA Night Race auf der Wurzeralm, jeder kann mitmachen!
•   4.2.2020:      Intersport Pachleitner Semesterskitest in Hinterstoder 
• 13.2.2020:      Life am Berg Jugendtag von Life Radio in Hinterstoder
• 15.2.2020:      Rock am Berg auf der Löger-Hütt´n in Hinterstoder
• 16.2.2020:      Grill&Chill mit Adi Matzek powerd by Napoleon Grill und Hinterstoder Bergbahnen 
                         vor der Bärenhütte in Hinterstoder, gratis Verkostungen
• 22.2.2020:      Fasching auf der Wurzeralm: Gratis Faschingskrapfen bei Liftstationen
• 22.2.2020:      Schneegschnas auf der Löger-Hütt´n
• 25.2.2020:      Fasching auf der Löger-Hütt´n
• 25.2.2020:      Wurzeralm Grill
• 29.2.2020:      AUDI FIS Skiweltcup Super-G der Herren in Hinterstoder
 
März 2020
•   1.3.2020:      AUDI FIS Skiweltcup Alpine Kombination der Herren in Hinterstoder
•   7.3.2020:      Narzissenparty auf der Löger-Hütt´n
•   8.3.2020:      Winter Wandern Wurzeralm
• 14.3.2020:      Almblasen
• 21.3.2020:      Genussgipfeln auf dem Höss, Österreichische Weine
                         und lokale Schmankerl an sechs Locations

• 28.3.2020:      Lederhosn-Gaudi in Hinterstoder

April 2020
• 11.4.2020:      Firnparty auf der Löger-Hütt´n
 
Aktuelle Informationen
Alle Veranstaltungen, Webcams, Schneehöhen und wichtige Informationen findet man unter www.hiwu.at oder auf Facebook unter „Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen“. 
 
Über die Skigebiete Hinterstoder und Wurzeralm
Die Skiregion Hinterstoder-Wurzeralm in der Urlaubsregion Pyhrn-Priel liegt an der atemberaubenden Kulisse des Toten Gebirges bzw. Warschenecks und ist über die Pyhrn-Autobahn oder auch mit öffentlichen Verkehrsmitteln sehr gut erreichbar. Mit dem Zug erreicht man den Bahnhof Hinterstoder bequem in einer Stunde von Linz. Von dort gibt es in der Wintersaison einen Skibus zur Talstation sowie einen Bus in das Skigebiet Wurzeralm. 

Mit dem neuen Urlaubsexpress ist die Urlaubsregion Pyhrn-Priel erstmals auch ohne Umsteigen erreichbar – und das in nur knapp 2,5 Stunden. Der neue Urlaubsexpress, der zwischen dem 21.12.2019 und 07.03.2020 jeweils samstags von Wien über St. Pölten nach Hinterstoder, Windischgarsten und Spital am Pyhrn unterwegs ist, ist ab 14 Euro/Person buchbar. Information und Buchung: oebb.at

Hinterstoder verfügt über das einzige Weltcupskigebiet Oberösterreichs. Es reicht bis auf 2.000 Meter Seehöhe und bietet Wintersportlern somit ein besonders hohes Maß an Schneesicherheit auf 40 Pistenkilometern. Sportliche Skifahrer finden hier ein vielseitiges Angebot. Von der der Hannes-Trinkl-Weltcupstrecke über die Inferno-Piste mit einem Gefälle von 70% bis zur Höss Totale, in der auf 7,4 km 1400 Höhenmeter überwunden werden. Familien mit kleineren Kindern finden Spaß auf vielen „blauen“ Pisten oder im neuen, mit 16.500m2 größten Kinderland in OÖ. 

In Hinterstoder wird zu Beginn der kommenden Wintersaison auch ein neues Aparthotel eröffnet. Ab 7. Dezember 2019 finden Familien und Sportbegeistere attraktive Räumlichkeiten im neuen ALPRIMA Aparthotel Hinterstoder. Als einzige Unterkunft dieser Art in Oberösterreich wird es seinen Gästen rund 330 Betten bieten. Ideal für alle, die in ihrem Urlaub eine preiswerte Unterkunft suchen! Die komfortable Ausstattung mit eigener Küche und der Concierge-Service bieten den Gästen alles, was sie im Selbstversorger-Urlaub brauchen! 

2020 macht erneut der Audi FIS Ski-Weltcup Station in Hinterstoder. Am 29.2.2020 findet ein Herren Super-G statt und am 1.3.2020 eine Herren-Alpine Kombination. Bereits zum 10. Mal gastieren die besten Skiläufer der Welt somit im Stodertal in der Urlaubsregion Pyhrn Priel. 

Die Wurzeralm bietet entspanntes Skivergnügen auf 22 Pistenkilometern bei herrlichem Bergpanorama. Die schnellste Standseilbahn Europas bringt die Gäste in kürzester Zeit zur Bergstation Wurzeralm. Dort warten der Sunny Kids Park, herrliche Abfahrten und urige Hütten.
www.hiwu.at

Über die Urlaubsregion Pyhrn-Priel
Die Urlaubsregion Pyhrn-Priel befindet sich im südlichen Oberösterreich und gilt als beliebte Ganzjahresdestination, die vor allem aus den östlichen Bundesländern schnell und bequem erreichbar ist (Entfernung ab Linz: ca. 90 km, Wien: ca. 250 km). Rund um Windischgarsten und die acht anderen Gemeinden der Region findet der Gast rund 6.000 Gästebetten in allen Kategorien. Während das spezielle Mikroklima im Winter für ausreichend Schnee und hervorragende Pisten- und Lopienbedingungen sorgt, punktet die Urlaubsregion Pyhrn-Priel im Sommer mit unzähligen Wandermöglichkeiten und einem attraktiven Radwegenetz. Der Schiederweiher in Hinterstoder wurde 2018 im Rahmen der ORF2-Show „9 Plätze, 9 Schätze“ zum "schönsten Platz Österreichs" gekürt. 
 
 
Weitere Informationen:
www.hiwu.at
oder
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