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Wie bestellt: Traumbedingungen zum Ferienstart in Hinterstoder und auf der Wurzeralm 

- Beste Pisten- und Schneebedingungen 
- Wurzeralm bis 21. Februar durchgehend in Betrieb
  
Von seiner schönsten Seite präsentiert sich der Winter in den Skigebieten Wurzeralm und Hinterstoder zu Beginn der oberösterreichischen Semesterferien: Sehr gute Schneeverhältnisse, bestens präparierte Pisten, und herrliches Bergwetter erwarten alle Gäste. Auch die Wurzeralm ist bis zum 21. Februar 2021 im durchgehenden Betrieb, anschließend wieder im Wochenendbetrieb. 

Erholung und Erlebnis in den Ferien
„Die Sehnsucht der Menschen nach unbeschwerten Stunden in der frischen Bergluft ist enorm. Vor allem die Schüler und Studenten haben eine harte Zeit hinter sich. Rechtzeitig zum Ferienbeginn erwarten alle Gäste Sonnenschein und beste Pistenbedingungen“, so Helmut Holzinger, Vorstand der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG. Nahezu alle Bahnen und Liftanlagen sind in Betrieb, ebenso die Erlebnispiste Snowtrail.

Die Berge abseits der Pisten genießen
Auch für all jene, die nicht Ski fahren und trotzdem die traumhafte Bergatmosphäre genießen möchten, bieten die Wurzeralm und Hinterstoder zahlreiche Möglichkeiten. Von Höhenloipen bis zum Schneeschuhtrail auf der Wurzeralm gibt es hier zahlreiche Möglichkeiten, dem Alltag zu entfliehen und neue Energie in den Bergen zu tanken. 

Wichtiges zum unbeschwerten Vergnügen
Um allen Gästen auch in Corona-Zeiten ein unbeschwertes Skivergnügen zu ermöglichen, müssen gewisse Sicherheitsvorkehrungen eingehalten werden. Die wichtigsten sind das Tragen der  FFP2-Masken und die 2-Meter-Abstandsregel. Aufgrund der notwendigen Kontingentierung können keine Mehrtages- und Wochenkarten verkauft werden. Empfohlen wird, Tickets online zu bestellen, um den Kontakt im Wartebereich der Kassen zu vermeiden. Alle Details zum Covid-19-Sicherheitskonzept findet man auf www.hiwu.at unter https://skisport.com/Hinterstoder/de/Covid-19-Sicherheitskonzept und https://skisport.com/Wurzeralm/de/Covid-19-Sicherheitskonzept

Aktuelle Informationen auf der Homepage
Um wirklich stets aktuell informiert zu sein, empfiehlt Holzinger den regelmäßigen Blick auf die Homepage www.hiwu.at  Hier gibt es auch alle Details zum Sicherheitskonzept.
 
 
Bild: Hinterstoder präsentiert sich zu Beginn der Semesterferien mit Traumbedingungen
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Aktuelle Informationen
Alle Veranstaltungen, Webcams, Schneehöhen und wichtige Informationen findet man unter www.hiwu.at oder auf Facebook unter „Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen“. 
 
Covid-19 Sicherheitskonzept
Die Sicherheit aller Gäste ist besonders wichtig. Daher wurde von den Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG ein Sicherheitskonzept für das Skifahren in Pandemiezeiten erstellt. Alle Details dazu findet man auf der Homepage www.hiwu.at
 
 
Über die Skigebiete Hinterstoder und Wurzeralm 
 
Die Skiregion Hinterstoder-Wurzeralm in der Urlaubsregion Pyhrn-Priel liegt an der atemberaubenden Kulisse des Toten Gebirges bzw. Warschenecks und ist über die Pyhrn-Autobahn oder auch mit öffentlichen Verkehrsmitteln sehr gut erreichbar. Mit dem Zug erreicht man den Bahnhof Hinterstoder bequem in einer Stunde von Linz. Von dort gibt es in der Wintersaison einen Skibus zur Talstation sowie einen Bus in das Skigebiet Wurzeralm.
  
Hinterstoder verfügt über das einzige Weltcupskigebiet Oberösterreichs. Es reicht bis auf 2.000 Meter Seehöhe und bietet Wintersportlern somit ein besonders hohes Maß an Schneesicherheit auf 40 Pistenkilometern. Sportliche Skifahrer finden hier ein vielseitiges Angebot. Von der der Hannes-Trinkl-Weltcupstrecke über die Inferno-Piste mit einem Gefälle von 70% bis zur Höss Totale, in der auf 7,4 km 1400 Höhenmeter überwunden werden. Familien mit kleineren Kindern finden Spaß auf vielen „blauen“ Pisten oder im neuen, mit 16.500m2 größten Kinderland in OÖ.
 
In Hinterstoder bietet das ALPRIMA Aparthotel attraktive Räumlichkeiten für Familien und Sportbegeistere. Als einzige Unterkunft dieser Art in Oberösterreich bietet es seinen Gästen rund 330 Betten. Ideal für alle, die in ihrem Urlaub eine preiswerte Unterkunft suchen! Die komfortable Ausstattung mit eigener Küche und der Concierge-Service bieten den Gästen alles, was sie im Selbstversorger-Urlaub brauchen! 
Die Wurzeralm bietet entspanntes Skivergnügen auf 22 Pistenkilometern bei herrlichem Bergpanorama. Seit Sommer 2020 bringen neue, moderne Wägen der Standseilbahn die Gäste in kürzester Zeit zur Bergstation Wurzeralm. Dort warten der Sunny Kids Park, herrliche Abfahrten und urige Hütten.
www.hiwu.at
 
Über die Urlaubsregion Pyhrn-Priel
Die Urlaubsregion Pyhrn-Priel befindet sich im südlichen Oberösterreich und gilt als beliebte Ganzjahresdestination, die vor allem aus den östlichen Bundesländern schnell und bequem erreichbar ist (Entfernung ab Linz: ca. 90 km, Wien: ca. 250 km). Rund um Windischgarsten und die acht anderen Gemeinden der Region findet der Gast rund 6.000 Gästebetten in allen Kategorien. Während das spezielle Mikroklima im Winter für ausreichend Schnee und hervorragende Pisten- und Lopienbedingungen sorgt, punktet die Urlaubsregion Pyhrn-Priel im Sommer mit unzähligen Wandermöglichkeiten und einem attraktiven Radwegenetz. Der Schiederweiher in Hinterstoder wurde 2018 im Rahmen der ORF2-Show „9 Plätze, 9 Schätze“ zum "schönsten Platz Österreichs" gekürt. 
 https://www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at
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