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Skisaisonfinale auf der Höss
Skigebiet Hinterstoder beendet Wintersaison mit reduzierten Preisen 
 
Hinterstoder ist als einziges oberösterreichisches Skigebiet noch in Betrieb, und das bei immer noch sehr guten Schnee- und Pistenbedingungen. Alle Wintersportfreunde haben bis zum kommenden Wochenende die Gelegenheit, den Skiwinter abzuschwingen: Am 10. April endet der Seilbahnbetrieb auf der Höss – und das wahrscheinlich mit Neuschnee. Bis dahin gibt es einen Teilbetrieb und die Preise auf Tagestickets wurden um 15 % reduziert. 
 
Tiefschnee am Finalwochenende
„Nach vier relativ warmen Wochen ist noch einmal eine Kältefront eingetroffen, die allen Wintersportlern ein herrliches Abschlusswochenende der heurigen Skisaison auf der Höss beschert. Und das voraussichtlich mit Neuschnee am Berg. Also optimal, um das letzte Mal für heuer Tiefschnee zu fahren“, so Helmut Holzinger, Vorstand der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG. Was auch alle Gäste freuen wird: wegen des Teilbetriebes sind die Skiticketpreise in der finalen Skiwoche um 15% reduziert. 

„Die Menschen wollen auf die Piste“
Obwohl auch in der zweiten Corona-Wintersaison die Voraussetzungen nicht optimal waren, sind die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen mit der Saison zufrieden. Trotz eines deutlichen Nächtigungsrückganges in der Region, dem Wegfallen der Schulskikurse und den erschwerten Rahmenbedingungen durch die Pandemie sind nur rund 15 % weniger Skigäste nach Hinterstoder gekommen als in der Saison 2019/20 vor Corona. „Diese Saison hat uns gezeigt: die Menschen wollen auf die Piste. Sie genießen die Zeit auf den Bergen. Skifahren hat nach wie vor einen sehr großen Stellenwert bei allen Österreicherinnen und Österreichern. Wir werten das als sehr positives Signal für die Zukunft“, so Helmut Holzinger. 

Für diese relativ gute Bilanz in einem schwierigen wirtschafts- und gesundheitspolitischen Umfeld sind sicherlich auch noch die vergangenen 30 Sonnentage auf der Höss mitverantwortlich. Bei herrlichen Bedingungen haben im März noch viele Wintersportfreunde die Gelegenheit genutzt, Frühlingsskifahren von der schönsten Seite zu genießen. Und nun wartet zum Saisonfinale nochmals Neuschnee. 

Seilbahnen gewappnet für die Zukunft
Auch wenn bereits in der Vergangenheit die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen großen Wert auf Nachhaltigkeit – 100% Strom aus Wasserkraft, energieeffiziente moderne Anlagen und Geräte – gelegt haben und auch weiter legen, wird dennoch die aktuelle Krisensituation aufgrund des Ukraine-Krieges spürbar. „Die erhöhten Energiepreise treffen uns natürlich auf allen Ebenen“, so Rainer Rohregger, ebenfalls Vorstand der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG. In Hinterstoder läuft die Planung für eine neue Gondelbahn direkt vom Parkplatz bereits auf Hochtouren und soll voraussichtlich noch im Dezember 2022 in Betrieb gehen.

Aktuelle Informationen
Die Skisaison in Hinterstoder geht noch bis zum 10. April 2022. Alles Aktuelle und wichtigen Informationen über das Skigebiet findet man stets aktualisiert auf www.hiwu.at sowie auf Facebook unter https://www.facebook.com/hinterstoder/ und auf Instagram unter https://www.instagram.com/hinterstoder_wurzeralm_bb/
 
Über die Skigebiete Hinterstoder und Wurzeralm
Die Skiregion Hinterstoder-Wurzeralm liegt inmitten der Urlaubsregion Pyhrn-Priel an der atemberaubenden Kulisse des Toten Gebirges bzw. Warschenecks und ist über die Pyhrn-Autobahn oder auch mit öffentlichen Verkehrsmitteln sehr gut erreichbar.
Hinterstoder verfügt über das einzige Weltcupskigebiet Oberösterreichs. Es reicht bis auf 2.000 Meter Seehöhe und bietet Wintersportlern somit ein besonders hohes Maß an Schneesicherheit auf 40 Pistenkilometern. Sportliche Skifahrer finden hier ein vielseitiges Angebot. Von der der Hannes-Trinkl-Weltcupstrecke über die Inferno-Piste mit einem Gefälle von 70% bis zur Höss Totale, in der auf 7,4 km 1400 Höhenmeter überwunden werden. Familien mit kleineren Kindern finden Spaß auf vielen „blauen“ Pisten oder im neuen, mit 16.500m2 größten Kinderland in OÖ.
In Hinterstoder bietet das ALPRIMA Aparthotel attraktive Räumlichkeiten für Familien und Sportbegeistere. Als einzige Unterkunft dieser Art in Oberösterreich bietet es seinen Gästen rund 330 Betten. Ideal für alle, die in ihrem Urlaub eine preiswerte Unterkunft suchen! Die komfortable Ausstattung mit eigener Küche und der Concierge-Service bieten den Gästen alles, was sie im Selbstversorger-Urlaub brauchen! 
Die Wurzeralm bietet entspanntes Skivergnügen auf 22 Pistenkilometern bei herrlichem Bergpanorama. Seit Sommer 2020 bringen neue, moderne Wägen der Standseilbahn die Gäste in kürzester Zeit zur Bergstation Wurzeralm. Dort warten der Sunny Kids Park, herrliche Abfahrten und urige Hütten.
Über die Urlaubsregion Pyhrn-Priel
Die Urlaubsregion Pyhrn-Priel befindet sich im südlichen Oberösterreich und gilt als beliebte Ganzjahresdesdestination, die vor allem aus den östlichen Bundesländern schnell und bequem erreichbar ist (Entfernung ab Linz: ca. 90 km, Wien: ca. 250 km). Rund um Windischgarsten und den acht anderen Gemeinden der Region stehen Besuchern 6.000 Gästebetten in allen Kategorien zur Verfügung. Ob als Familie, Aktivsportler oder stiller Genießer – in der Urlaubsregion Pyhrn-Priel findet jeder sein Lieblingsplatzerl – oder die perfekte Abfahrt. Dafür sorgen neben den beiden Skigebieten auch unzählige Möglichkeiten die sanften Seiten des Winters zu genießen. 
 
So kann die inmitten der oberösterreichischen Kalkalpen gelegene Wintersport-Hochburg beispielsweise mit einem 120 km großen Loipennetz in vier Höhenlagen aufwarten. Perfekt für klassische Langläufer und Skater, die mit Blick auf den Nationalpark Kalkalpen durch die Winterlandschaft gleiten möchten. Wunderbar wanderbar präsentieren sich die geräumten Winterwanderwege und bestens beschilderten Schneeschuh-Routen, die auf mehr als 100 km zu Bergseen, Wäldern und gemütlichen Hüten führen. Der Natur ganz nah kommt man aber auch bei einer Skitour. Tipp: Skitourengehen im Vollmond! Mittwochs und in den Nächten rund um Vollmond ist die Benutzung der Aufstiegsspur zur Wurzeralm bis 22 Uhr gestattet – ein ebenso romantisches wie abenteuerreiches Erlebnis …
 
Ob bei Sonnenschein oder Flutlicht: Die Naturrodelbahnen in Rosenau/Edlbach und Hinterstoder sind zu jeder Tageszeit eine „Rutschpartie“ wert. Oben angekommen offerieren urige Gasthäuser regionale Schmankerlküche. Gelebte und geliebte Gastfreundschaft sowie kulinarische Gaumenfreuden erlebt der Gast aber auch in den vielen anderen Beherbergungsbetrieben und Restaurants der Region. 
So wird der Winterurlaub in Pyhrn-Priel zum winterfrischen Wohlfühlaufenthalt für alle! 
Mehr Infos: urlaubsregion-pyhrn-priel.at
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Haben die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen gut durch schwierige Zeiten manövriert: die Vorstände Helmut Holzinger und Rainer Rohregger. 
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