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Start in den OÖ Bergsommer
Bergbahnen Hinterstoder, Wurzeralm und Wurbauerkogel eröffnen die Sommersaison mit spannendem Programm
 
Ein Muttertagsausflug auf den Abenteuerberg Wurbauerkogel bei Windischgarsten lohnt sich auf jeden Fall: auf alle Mamas warten zahlreiche Überraschungen und Vorteile. Und auch dem Rest der Familie wird es mit dem Alpine Coaster, dem Panoramaturm, beim 3D-Bogeschnießen oder im Bikepark sicher nicht langweilig. Auf den anderen Bergen der Region wartet mit der Eröffnung der Sommersaison ebenso ein abwechslungsreiches Programm: vom Almfest oder dem Musikschulfest auf der Wurzeralm bis hin zu Bergyoga, Bergglühen oder der Höss Climb Challenge in Hinterstoder.
 
Am Wurbauerkogel startet der durchgehende Sommerbetrieb am 7. Mai, die Seilbahnen der Wurzeralm beginnen mit Wochenendbetrieb am 14. Mai und durchgehendem Sommerbetrieb am 21. Mai 2022, in Hinterstoder startet der Wochenendbetrieb mit 21. Mai und der durchgehende Sommerbetrieb am 16. Juni 2022.
 
Bergerlebnis für jedermann durch Seilbahnbetrieb
„Unsere Gäste können sich erstmals wieder auf einen Bergsommer mit zahlreichen Veranstaltungen freuen. Mit unserem Seilbahnbetrieb ermöglichen wir jedem, bequem die herrliche Bergwelt der Urlaubsregion Pyhrn-Priel kennenzulernen und an den Veranstaltungen teilzunehmen“, so Helmut Holzinger, Vorstand der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG.
 
Der Abenteuerberg Wurbauerkogel bietet mit dem Bike Park, dem Alpine Coaster, dem 3D-Bogenschießen oder dem Panoramaturm den ganzen Sommer lang ein buntes Angebot für Familien, Sportler oder Erholungssuchende. Auf der Wurzeralm und in Hinterstoder erwarten alle Bergfreunde zahlreiche traditionelle und neue Veranstaltungen.
  
Wurzeralm mit Almfest und jeder Menge Musik
Das beliebte Almfest mit viel Musik, Spiel und Spaß für die ganze Familie findet heuer am 25. Juni 2022 auf der Wurzeralm statt. An diesem Tag gibt es bei den Seilbahnen erweiterte Betriebszeiten, weil die traditionellen Bergfeuer erst um 22.00 Uhr entzündet werden. An diesem Tag gibt es vergünstigte Preise für die Berg- und Talfahrten. 
 
Ein neuer, musikalischer Höhepunkt des Bergsommers findet am 26. Juni 2022 statt. Beim Musikschulfest spielen unterschiedliche Ensembles der Musikschulen Windischgarsten und Molln und auf der Wurzeralm. Ein mit Sicherheit unvergessliches Ereignis für Groß und Klein.
 
Höss mit Rad-Challenge, Yoga und Bergglühen
 
Für die Sommermonate sind wieder Bergyoga-Sessions mit Steffi am Schafkogelsee auf der Höss geplant. Ebenfalls viele Fans hat das „Bergglühen“, so werden die Sonnenaufgangsfahrten auf die Höss genannt. Die Seilbahnen bringen die Frühaufsteher rechtzeitig auf den Berg gebracht, um den herrlichen Sonnenaufgang mit einem anschließenden gemütlichen Bergfrühstück in der Löger-Hütt´n und im Höss-Salettl – oder bei einer Yoga-Morgensession – genießen zu können. 
 
Ein Höhepunkt für alle Sportbegeisterten findet am 12. Juni in Hinterstoder statt. An diesem Tag macht die OÖ-Radrundfahrt in der Region Station und alle Hobbyradler können sich in der Höss Climb Challenge messen. Hier gilt es die Panoramastraße hinauf auf die Hutterer Böden möglichst rasch zu bezwingen.
 
Details und Betriebszeiten
 
Alle Termine, viele weitere Informationen sowie Aktuelles zum Bergsommer 2022 findet man auf www.hiwu.at und www.wurbauerkogel.at sowie auf Facebook und Instagram unter unter https://www.facebook.com/hinterstoder/ ,  https://www.instagram.com/hinterstoder_wurzeralm_bb/
und https://www.facebook.com/wurbauerkogel .
Der Sommerbetrieb am Wurbauerkogel startet am 7. Mai mit durchgehendem Sommerbetrieb 2022. Auf der Wurzeralm beginnt der Wochenendbetrieb ab 14. Mai und der durchgehende Sommerbetrieb ab 21. Mai 2022, in Hinterstoder ist ab 21. Mai Wochenend- und durchgehender Sommerbetrieb ab 16. Juni 2022.
 
Mit Pyhrn-Priel Card kostenlos berg- und talwärts
Gäste der Urlaubsregion Pyhrn-Priel, die in teilnehmenden Betrieben übernachten, erhalten die Pyhrn-Priel AktivCard bereits ab einer Nächtigung kostenlos, sie berechtigt auch die Bergbahnen im Sommer kostenlos zu nutzen. So gelangt man an den Ausgangspunkt von zahlreichen Wanderwegen, Almrunden und Gipfeltouren – insgesamt ein Netz von mehr als 600 Kilometern. Ebenso ist das mit der Pyhrn-Priel SaisonCard uneingeschränkt möglich. Diese kann bequem online über den Tourismusverband Phyrn-Priel erworben werden. https://www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at/
 
Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG
Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG betreiben zahlreiche Liftanlagen in Hinterstoder, auf der Wurzeralm und am Abenteuerberg Wurbauerkogel. Während der Sommersaison sind neben dem Sessellift und dem Alpine Coaster am Wurbauerkogel in Hinterstoder die Hössbahn und der Höss-Express sowie auf der Wurzeralm die Standseilbahn und der Frauenkarlift geöffnet. Die Gebiete laden ein zum Wandern, Mountainbiken, Paragleiten, Trailrunning, Discgolf und Genießen der herrlichen Bergwelt. www.hiwu.at  www.wurbauerkogel.at
 
Über die Urlaubsregion Pyhrn-Priel
Die Urlaubsregion Pyhrn-Priel befindet sich im südlichen Oberösterreich und gilt als beliebte Ganzjahresdestination, die vor allem aus den östlichen Bundesländern schnell und bequem erreichbar ist (Entfernung ab Linz: ca. 90 km, Wien: ca. 250 km). Rund um Windischgarsten und die acht anderen Gemeinden der Region findet der Gast rund 6.000 Gästebetten in allen Kategorien. Während das spezielle Mikroklima im Winter für ausreichend Schnee und hervorragende Pisten- und Loipenbedingungen sorgt, punktet die Urlaubsregion Pyhrn-Priel im Sommer mit unzähligen Wandermöglichkeiten und einem attraktiven Radwegenetz. Top für Genussradler, Mountainbiker und Downhiller: das rund 600 km große Radwegenetz sowie ein eigener Bikepark am Wurbauerkogel und ein Singletrail auf der Wurzeralm. 
 
Unter dem Motto „Pyhrn-Priel schafft Freiräume“ bieten 18 Beherbergungsbetriebe in der Urlaubsregion nicht nur ein Höchstmaß an Sicherheit, sondern auch ein Plus an Service. Angeboten werden u.a. Vorab-Check-In, Roomservice, Frühstückskörbe sowie flexible Stornomöglichkeiten.
https://www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at
 
 
Bildtext & Copyrights: 
 
Bild : Auf der Wurzeralm wird im Sommer nicht nur gewandert, sondern auch gefeiert und musiziert: etwa beim Almfest oder dem Musikschulfest.
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Die Veröffentlichung der Bilder für Medien ist unter Hinweis auf die Copyrights kostenfrei. 
 
 
 
Das ist los im Bergsommer 2022
in Hinterstoder, auf der Wurzeralm oder am Wurbauerkogel
Details auf www.hiwu.at und www.wurbauerkogel.at
 
Mai
 
7.–8. Mai          All-in-Days am Wurbauerkogel  - nur mit Anmeldung auf www.familienkarte.at
 
8. Mai               Muttertags Aktion am Abenteuerberg (Wurbauerkogel)
Viele Aktionen und Vorteile für Mamas
 
14. Mai             Radfest Pyhrn-Priel in Windischgartsten
 
14.–15. Mai      Aktionswochende der OÖ-Familienkarte (Wurzeralm, minus 50%)
 
Juni
 
12. Juni            Höss Climb Challenge (Hinterstoder) OÖ-Radrundfahrt mit Hobbyrennen
                        über die Panoramastraße auf die Hutterer Böden
 
18. Juni            Bergyoga mit Steffi Li Yoga (Hinterstoder), 9.30 Uhr Schafkogelsee
 
25. Juni            Almfest mit Bergfeuer (Wurzeralm), viele Erlebnisstationen
                        22.00 Uhr Entzünden der Bergfeuer
 
25. –26. Juni     Pyhrn Priel Cup 2022 (Hinterstoder), Wettbewerb Paragleiten, Int. CIVL-Kategorie
                        und OÖ Landesmeisterschaften veranstaltet von HPGC-Garstnertal
 
26. Juni            Musikschulfest Wurzeralm, 11–15 Uhr, Ensembles der Landesmusikschulen Windischgarsten und Molln spielen auf
 
 
Juli
 
2. Juli               Bergyoga mit Steffi Li Yoga (Hinterstoder), 9.30 Uhr Schafkogelsee
 
6. Juli               Life am Berg in Hinterstoder, Tag für Schülerinnen und Schüler von Life Radio
 
11–12. Juli        Zeugnisaktion Wurbauerkogel, Gratisfahrt für alle mit Alpine Coaster,
die Zeugnis mitbringen
 
16. Juli             Bergglühen in Hinterstoder, Sonnenaufgangsfahrt, Yoga, Frühstück am Berg
 
30. Juli             Bergglühen in Hinterstoder, Sonnenaufgangsfahrt, Yoga, Frühstück am Berg
 
 
August
 
20. August        Bergyoga mit Steffi Li Yoga (Hinterstoder), 9.30 Uhr Schafkogelsee
 
 
 
 
September
 
3. September    Bergglühen in Hinterstoder, Sonnenaufgangsfahrt, Yoga, Frühstück am Berg
 
4. September    Familientag mit Schnitzeljagd auf der Wurzeralm, Anmeldung Familienreferat OÖ
 
 
 
 
Weitere Informationen:
www.hiwu.at
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