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Höss Trailrunning – ein Bergerlebnis für die ganze Familie 
Berglaufstrecken gibt es viele, aber die Höss Trailrunning Area bietet mehr: Neun Trailrunningstrecken in allen Schwierigkeitsstufen stehen zur Verfügung, die Bergbahnen ergänzen das Angebot und bringen LäuferInnen und BegleiterInnen zum Trailstart oder all jene, die Gelenke schonen wollen, runter vom Berg. Somit eignet sich das Höss Trailrunning auch als idealer Familienausflug. Sämtliche Streckenprofile und Detail-Informationen darüber findet man unter www.hiwu.at
Sportlich oder gemütlich – ein Abenteuer für die ganze Familie
„Mit dem Höss Trailrunning schaffen wir ein neues Bergerlebnis für die ganze Familie – auch mit Kleinkindern. So können etwa Großeltern mit den Kindern das Höss-Plateau auf einfachen Wanderwegen erkunden und gemütlich in einer der zahlreichen Hütten einkehren, während die Eltern sich an einem der zahlreichen Trails versuchen. Vor allem in der heißen Sommerzeit bieten die kühlen Berge eine willkommene und attraktive Abwechslung, für SportlerInnen ebenso wie für Erholungssuchende“, so Rainer Rohregger, Vorstand der Hinterstoder Wurzeralm Bergbahnen AG. Das neue Trailrunning-Angebot in Hinterstoder bietet vielfältige Strecken für Profis genauso wie für AnfängerInnen, für HobbyathletInnen und auch für die ganze sportliche Familie.
9 Strecken zum Schnuppern und Auspowern
Alle neun Trails befinden sich im herrlichen Ambiete der Bergwelt von Hinterstoder mit Blick auf Warscheneck, Spitzmauer und den Großen Priel. Profis werden in der Höss Totalen ihre Herausforderung finden. Hier werden auf einer Streckenlänge von 8,5 Kilometern 1.400 Höhenmeter überwunden. Der Trail führt von der Talstation zum höchsten Punkt des Skigebietes auf 2.000 Meter. Die durchschnittliche Steigung beträgt 16%.
Trailrunning-Einsteiger und Familien finden auf den Hutterer Böden ideale Bedingungen. So sind auf der Family-Runde auf einer Streckenlänge von 2,6 Kilometern Länge lediglich 50 Höhenmeter zu überwinden, auch die Light Runde und die gesamte Hutter Böden Strecke sind ideal für Anfänger. Im Anschluss laden die Hütten auf dem Höss-Plateau zur Stärkung. Alle weiteren Strecken findet man auf der Homepage www.hiwu.at sowie im Trailrunning-Folder, der im Kassenbereich bei der Talstation der Bergbahnen aufliegt. Die Trailrunning-Strecken sind nur zu den Betriebszeiten der Bergbahnen geöffnet.
Details und Betriebszeiten
Alle Termine, viele weitere Informationen sowie Aktuelles zum Bergsommer 2022 findet man auf www.hiwu.at und www.wurbauerkogel.at sowie auf Facebook und Instagram unter unter https://www.facebook.com/hinterstoder/ ,  https://www.instagram.com/hinterstoder_wurzeralm_bb/und https://www.facebook.com/wurbauerkogel .
Mit Pyhrn-Priel Card kostenlos berg- und talwärts
Gäste der Urlaubsregion Pyhrn-Priel, die in teilnehmenden Betrieben übernachten, erhalten die Pyhrn-Priel AktivCard bereits ab einer Nächtigung kostenlos, sie berechtigt auch die Bergbahnen im Sommer kostenlos zu nutzen. So gelangt man an den Ausgangspunkt von zahlreichen Wanderwegen, Almrunden und Gipfeltouren – insgesamt ein Netz von mehr als 600 Kilometern. Ebenso ist das mit der Pyhrn-Priel SaisonCard uneingeschränkt möglich. Diese kann bequem online über den Tourismusverband Phyrn-Priel erworben werden. https://www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at/
Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG
Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG betreiben zahlreiche Liftanlagen in Hinterstoder, auf der Wurzeralm und am Abenteuerberg Wurbauerkogel. Während der Sommersaison sind neben dem Sessellift und dem Alpine Coaster am Wurbauerkogel in Hinterstoder die Hössbahn und der Höss-Express sowie auf der Wurzeralm die Standseilbahn und der Frauenkarlift geöffnet. Die Gebiete laden ein zum Wandern, Mountainbiken, Paragleiten, Trailrunning, Discgolf und Genießen der herrlichen Bergwelt. www.hiwu.at  www.wurbauerkogel.at
Über die neue Hössbahn
Bei der neuen Hössbahn handelt es sich um eine Kabinenumlaufbahn, die mit 10er-Kabinen pro Stunde 3.200 Gäste befördern kann. Die neue Förderleistung entspricht in der Praxis einer 50%igen Kapazitätssteigerung und wird damit zu einer wesentlichen Verkürzung der Wartezeiten für die Gäste führen. Der neue Standort der Talstation, direkt nach der Ortseinfahrt beim großen Parkplatz, bedeutet einen wesentlich kürzeren und bequemeren Weg für alle Besucher. Neu ist auch, dass die Skiköcher innen liegen, was einen wesentlichen Zeitvorteil beim Einsteigen bedeutet. Bei einer Streckenlänge von 2.606 Metern wird eine Höhendifferenz von 811 Metern in einer Zeit von 6,5 Minuten überwunden. Die neue Seilbahn ist ein wichtiger Schritt, um den neuen Anforderungen gerecht zu werden und um die touristische Attraktivität von Hinterstoder auch für die nächsten Jahrzehnte abzusichern. Die Fertigstellung ist per Ende des Jahres, rechtzeitig zum Saisonstart, geplant. 
Über die Urlaubsregion Pyhrn-Priel
Die Urlaubsregion Pyhrn-Priel befindet sich im südlichen Oberösterreich und gilt als beliebte Ganzjahresdestination, die vor allem aus den östlichen Bundesländern schnell und bequem erreichbar ist (Entfernung ab Linz: ca. 90 km, Wien: ca. 250 km). Rund um Windischgarsten und die acht anderen Gemeinden der Region findet der Gast rund 6.000 Gästebetten in allen Kategorien. Während das spezielle Mikroklima im Winter für ausreichend Schnee und hervorragende Pisten- und Loipenbedingungen sorgt, punktet die Urlaubsregion Pyhrn-Priel im Sommer mit unzähligen Wandermöglichkeiten und einem attraktiven Radwegenetz. Top für Genussradler, Mountainbiker und Downhiller: das rund 600 km große Radwegenetz sowie ein eigener Bikepark am Wurbauerkogel und ein Singletrail auf der Wurzeralm. 
Unter dem Motto „Pyhrn-Priel schafft Freiräume“ bieten 18 Beherbergungsbetriebe in der Urlaubsregion nicht nur ein Höchstmaß an Sicherheit, sondern auch ein Plus an Service. Angeboten werden u.a. Vorab-Check-In, Roomservice, Frühstückskörbe sowie flexible Stornomöglichkeiten.
https://www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at
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