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Neue Hössbahn – Aufbruch in eine neue Dimension 
 
In Hinterstoder wird ein neue 10er Gondelbahn auf die Höss gebaut. Mit diesem ehrgeizigen Projekt, dass bis zu Weihnachten fertiggestellt wird, steht für alle Gäste des beliebten Skigebiets fortan eine moderne Bahn mit hoher Förderleistung zur Verfügung. Derzeit werden in Hinterstoder die Stützen der neuen Hössbahn errichtet.

„Wir werden mit der neuen Bahn in neue Dimensionen aufbrechen“, so Helmut Holzinger, Vorstand der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG. „Für die Gäste verkürzt sich die Wartezeit und der Komfort erhöht sich. Darüber hinaus wird der Weg zum Einstieg erheblich verkürzt, denn die Bahn startet direkt am großen Parkplatz in Hinterstoder.“ Bei der neuen Hössbahn handelt es sich um eine Kabinenumlaufbahn, die mit 10er-Kabinen pro Stunde 3.200 Gäste befördern kann. 

Geringere Wartezeiten, mehr Komfort
Die neue Förderleistung entspricht in der Praxis einer 50%igen Kapazitätssteigerung zur jetzigen Anlage und wird damit zu einer wesentlichen Verkürzung der Wartezeiten für die Gäste führen. Neu ist auch, dass die Skiköcher innen liegen, was wesentliche mehr Komfort beim Einsteigen bedeutet. Bei einer Streckenlänge von 2.606 Metern wird eine Höhendifferenz von 811 Metern in einer Zeit von 6,5 Minuten überwunden. Die neue Seilbahn ist ein wichtiger Schritt, um den neuen Anforderungen gerecht zu werden und um die touristische Attraktivität von Hinterstoder auch für die nächsten Jahrzehnte abzusichern. Die Fertigstellung ist per Ende des Jahres, rechtzeitig zu den Weihnachtsferien, geplant. 

Seilzug erfolgt im Oktober 
„Für die neue Bahn sind 19 Stützen vorgesehen, diese werden soeben parallel zum Verlauf der alten Bahn errichtet“, so Peter Hager, Technischer Leiter der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG. Die Stützen haben eine Höhe von bis zu 26 Meter. Parallel dazu wurden eben die Fundamente der neuen Berg- und Talstation fertiggestellt. Als nächste wichtige Schritte folgen nach der Errichtung der Stützen die Fertigstellung der Berg- und Talstation, damit der Seilzug im Oktober erfolgen kann. Die alte Bahn bleibt bis zur Inbetriebnahme der neuen Hössbahn wie bisher aktiv. 

Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG
Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG betreiben zahlreiche Liftanlagen in Hinterstoder, auf der Wurzeralm und am Abenteuerberg Wurbauerkogel. Während der Sommersaison sind neben dem Sessellift und dem Alpine Coaster am Wurbauerkogel in Hinterstoder die Hössbahn und der Höss-Express sowie auf der Wurzeralm die Standseilbahn und der Frauenkarlift geöffnet. Die Gebiete laden ein zum Wandern, Mountainbiken, Paragleiten, Trailrunning, Discgolf und Genießen der herrlichen Bergwelt. www.hiwu.at  www.wurbauerkogel.at

Über die Urlaubsregion Pyhrn-Priel
Die Urlaubsregion Pyhrn-Priel befindet sich im südlichen Oberösterreich und gilt als beliebte Ganzjahresdestination, die vor allem aus den östlichen Bundesländern schnell und bequem erreichbar ist (Entfernung ab Linz: ca. 90 km, Wien: ca. 250 km). Rund um Windischgarsten und die acht anderen Gemeinden der Region findet der Gast rund 6.000 Gästebetten in allen Kategorien. Während das spezielle Mikroklima im Winter für ausreichend Schnee und hervorragende Pisten- und Loipenbedingungen sorgt, punktet die Urlaubsregion Pyhrn-Priel im Sommer mit unzähligen Wandermöglichkeiten und einem attraktiven Radwegenetz. Top für Genussradler, Mountainbiker und Downhiller: das rund 600 km große Radwegenetz sowie ein eigener Bikepark am Wurbauerkogel und ein Singletrail auf der Wurzeralm. 
 
Unter dem Motto „Pyhrn-Priel schafft Freiräume“ bieten 18 Beherbergungsbetriebe in der Urlaubsregion nicht nur ein Höchstmaß an Sicherheit, sondern auch ein Plus an Service. Angeboten werden u.a. Vorab-Check-In, Roomservice, Frühstückskörbe sowie flexible Stornomöglichkeiten.
https://www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at
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