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Dieses Zeichen verweist auf Maßnahmen der nachhaltigen Unternehmensentwicklung der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG. 


Bergbahnen in Hinterstoder forsten auf

1. Ersatzaufforstung nach Hössbahn Neubau abgeschlossen

Im vergangenen Winter wurde die neue Hössbahn errichtet. Die für die neue Seilbahn-Trasse erforderliche Rodung wurde nun mit 2.000 Bäumen an anderer Stelle in der Region Hinterstoder neu aufgeforstet. 

Bergbahnen als nachhaltiger Leitbetrieb
Als touristischer Leitbetrieb in der Urlaubsregion Pyhrn-Priel übernehmen die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG eine Vorbildfunktion auch in punkto Nachhaltigkeit. Seit Jahrzehnten gibt es eine sehr enge Zusammenarbeit mit dem Natur- und Umweltschutz bei der Weiterentwicklung der Geschäftstätigkeit. Von öffentlichen Anreisemöglichkeiten bis zum ökologischen Fußabdruck, vom naturnahen Vorgehen bei Bauprojekten bis hin zur Verwendung von Ökostrom. Die jüngsten Aufforstungen erfolgten als Ersatzaufforstung für die gerodeten Waldfläche im Zuge der Neuerrichtung der Hössbahn im vergangenen Jahr. 

2.000 Stück neue Lärchen, Bergahorn & Co
Auf insgesamt 30.000 m2 wurden 2.000 Stück Lärchen, Bergahorn, Buchen, Tannen und Fichten durch Mitarbeiter der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen auf angrenzenden Grundstücken im Gemeindegebiet Hinterstoder gepflanzt. „Unser Potenzial ist die Natur und unsere Gäste sind Naturliebhaber. Darum ist es für unser Unternehmen besonders wichtig, unsere Geschäftstätigkeit im Einklang mit der Natur weiterzuentwickeln“, so Rainer Rohregger, Vorstand der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG. Jährlich verbringen rund 750.000 natur- und sportbegeisterte Menschen ihre Freizeit auf den Bergen Hinterstoders und der Wurzeralm. 

Große Wertschöpfung auf kleiner Fläche
Die Bergbahnen betreiben ihre Anlagen in den beiden Ski- und Wandergebieten auf einer Gesamtfläche von 222 ha, das entspricht 0,018% der Gesamtfläche Oberösterreichs (11.982 km2) und 0,18% des Bezirks Kirchdorf an der Krems (1.240km2). „Wie die Nutzung unseres Angebotes durch die Gäste belegt, erreichen wir mit auf einer in Relation zur Gesamtfläche des Bundeslandes kleinen Fläche eine sehr hohe touristische Wertschöpfung“, so Rainer Rohregger. 

Details und weitere Informationen
Viele weitere Informationen und Aktuelles zu Hinterstoder und der Wurzeralm sowie zum Abenteuerberg Wurbauerkogel findet man auf www.hiwu.at und www.wurbauerkogel.at sowie auf Facebook unter https://www.facebook.com/hinterstoder/ und https://www.facebook.com/wurbauerkogel und auf Instagram unter
 https://www.instagram.com/hinterstoder_wurzeralm_bb/
Der Wurbauerkogel und die Seilbahnen auf der Wurzeralm sind bereits durchgehend geöffnet in Hinterstoder startet nach dem aktuellen Wochenendbetrieb der durchgehende Sommerbetrieb am 17. Juni 2023. 
 
Mit Pyhrn-Priel Card kostenlos berg- und talwärts
Kostenlos zu jeder Übernachtung erhalten alle Gäste in der Urlaubsregion Pyhrn-Priel die Pyhrn-Priel AktivCard, mit der auch die Bergbahnen im Sommer kostenlos genutzt werden können. So gelangt man an den Ausgangspunkt von zahlreichen Wanderwegen, Almrunden und Gipfeltouren – insgesamt ein Netz von mehr als 600 Kilometern. Ebenso ist das mit der Pyhrn-Priel SaisonCard uneingeschränkt möglich. Diese kann bequem online über den Tourismusverband Phyrn-Priel erworben werden. https://www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at/
Achtung: Die frühmorgendlichen „Berglühen“Fahrten sind Sonderfahrten und nicht in der Pyhrn-Priel Card enthalten. 
 
Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG
Die Hinterstoder-Wurzeralm-Bergbahnen AG betreiben zahlreiche Liftanlagen in Hinterstoder, auf der Wurzeralm und am Abenteuerberg Wurbauerkogel. Während der Sommersaison sind neben dem Sessellift und dem Alpine Coaster am Wurbauerkogel in Hinterstoder die neue Hössbahn und der Höss-Express sowie auf der Wurzeralm die Standseilbahn und der Frauenkarlift geöffnet. Die Gebiete laden ein zum Wandern, Mountainbiken, Paragleiten und Genießen der herrlichen Bergwelt. www.hiwu.at  www.wurbauerkogel.at
 
Über die Urlaubsregion Pyhrn-Priel
Die Urlaubsregion Pyhrn-Priel befindet sich im südlichen Oberösterreich und gilt als beliebte Ganzjahresdestination, die vor allem aus den östlichen Bundesländern schnell und bequem erreichbar ist (Entfernung ab Linz: ca. 90 km, Wien: ca. 250 km). Rund um Windischgarsten und die acht anderen Gemeinden der Region findet der Gast rund 6.000 Gästebetten in allen Kategorien. Während das spezielle Mikroklima im Winter für ausreichend Schnee und hervorragende Pisten- und Lopienbedingungen sorgt, punktet die Urlaubsregion Pyhrn-Priel im Sommer mit unzähligen Wandermöglichkeiten und einem attraktiven Radwegenetz. Top für Genussradler, Mountainbiker und Downhiller: das rund 1.000 km große Radwegenetz sowie ein eigener Bikepark am Wurbauerkogel und ein Singletrail auf der Wurzeralm. 
 
Mehr Urlaub mit der Pyhrn-Priel AktivCard: Zwischen dem 13.05. und 01.11.2023 ist die Pyhrn-Priel AktivCard bei mehr als 180 Partnerbetrieben bereits ab einer Übernachtung kostenlos erhältlich. Die Card inkludiert rund 40 Gratis- und 20 Bonusleistungen und ist vom Anreise- bis zum Abreisetag gültig. 
Top-Highlight im Sommer: Der "2. Moving Mountains Frauen Outdoor Sommer" mit mehr als 70 Events, die Frauen bewegen und Berge versetzen!
https://www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at
 
 
Bildtext & Copyrights: 
 
Bild 1: Soeben wurde die Rückaufforstung in Hinterstoder abgeschlossen.
(v.l.n.r. Rainer Rohregger, Vorstand Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG, Peter Hager, Umweltbeauftragter und Technischer Leiter der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG, Helmut Holzinger, Vorstand der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG)

 
Die Veröffentlichung der Bilder für Medien ist unter Hinweis auf die Copyrights kostenfrei. 
 
 
 
 
Das ist los im Bergsommer 2023 
in Hinterstoder, auf der Wurzeralm oder am Wurbauerkogel
Details auf www.hiwu.at und www.wurbauerkogel.at
 
 
Juni
  
15.-18. Juni       Pyhrn Priel Cup 2022 (Hinterstoder), Wettbewerb Paragleiten, Int. CIVL-Kategorie
und OÖ Landesmeisterschaften und Österreichische Staatsmeisterschaften veranstaltet von HPGC-Garstnertal
 
17. Juni            Bergyoga mit Steffi Li Yoga (Hinterstoder), 9.45 Uhr Schafkogelsee
 
24. Juni             Almfest mit Bergfeuer (Wurzeralm), viele Erlebnisstationen
                         22.00 Uhr Entzünden der Bergfeuer
 
 
25. Juni             Musikschulfest Wurzeralm, 11–15 Uhr, Ensembles der Landesmusikschulen Windischgarsten, Spital am Pyhrn, Hinterstoder, Molln, Grünburg und Steinbach an der Steyr spielen auf
 
Juli
 
1. Juli                Bergyoga mit Steffi Li Yoga (Hinterstoder), 9.45 Uhr Schafkogelsee
  
10.–11. Juli       Zeugnisaktion Wurbauerkogel, Gratisfahrt für alle mit Alpine Coaster, 
die Zeugnis mitbringen
 
15. Juli              Bergglühen in Hinterstoder, Sonnenaufgangsfahrt, Yoga, Frühstück am Berg
 
 
August
 
5. August          Bergyoga mit Steffi Li Yoga (Hinterstoder), 9.45 Uhr Schafkogelsee
 
19. August        Bergglühen in Hinterstoder, Sonnenaufgangsfahrt, Yoga, Frühstück am Berg
 
 
 
September
 
2. September    Bergglühen in Hinterstoder, Sonnenaufgangsfahrt, Yoga, Frühstück am Berg
 
 
9. September    Sommerschnitzeljagd mit vielen Erlebnisstationen auf der Wurzeralm, 
Anmeldung Familienreferat OÖ
 
 
 
Weitere Informationen:
www.hiwu.at
oder
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